

立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會交通事務委員會啟程前往新加坡進行海外職務訪問

* * * * *

立法會交通事務委員會將於明天（9月23日）啟程前往新加坡，展開為期4天的海外職務訪問。

是次訪問的目的是研究新加坡政府在公共運輸及交通管理方面的經驗，並獲取第一手資料，以了解新加坡在發展和提供公共運輸設施及制訂交通管理措施方面的相關政策和計劃。委員亦可藉此機會研究並觀察資訊科技應用在交通管理方面的情況，以及新加坡全自動無人駕駛地鐵系統的運作和管理，以及輕軌列車系統的發展和運作。

訪問團將與交通部部長及政府國會交通委員會委員會晤。此外，訪問團成員亦會與新加坡相關政府機構代表，以及巴士和鐵路營辦商交流意見。

訪問行程如下：

2014年9月23日（星期二）	
下午	抵達新加坡
下午	參觀巴西立市附近的單車設施
2014年9月24日（星期三）	
上午	參觀濱海灣郵輪中心及交通接駁設施
上午	到訪香港駐新加坡經濟貿易辦事處
下午	與交通部部長舉行會議

2014 年 9 月 25 日（星期四）	
上午	拜訪新加坡國會，並與政府國會交通委員會舉行會議
下午	到訪新捷運公司，並參觀東北線車務控制中心和一個綜合交通樞紐
2014 年 9 月 26 日（星期五）	
上午	到訪陸路交通管理局
下午	啟程返港

訪問團由交通事務委員會主席陳鑑林議員率領，其他成員包括范國威議員（事務委員會副主席）、田北辰議員、陳恒镔議員、潘兆平議員及謝偉銓議員。

完

2014 年 9 月 22 日（星期一）